

Положение о конфиденциальности

Общие положения

Настоящее Положение о конфиденциальности разработано с целью описания способов и методов сбора, хранения, использования и распространения информации о частных лицах, посещающих настоящий сайт, принятыми в компании TRUCKZONE.

Настоящее Положение о конфиденциальности применимо только к настоящему сайту и не применимо к сайтам, принадлежащим третьим сторонам. Компания TRUCKZONE может указывать ссылки на другие сайты, которые могут представлять интерес для посетителей данного сайта. Тем не менее, учитывая специфику интернета, компания TRUCKZONE не может гарантировать высокие стандарты обеспечения конфиденциальности на других сайтах, на которые даются ссылки или нести ответственность за содержание этих сайтов, отличное от содержания настоящего сайта.

Используя настоящий сайт, вы соглашаетесь на сбор и использование информации на условиях, указанных ниже в настоящем Положении о конфиденциальности. Вы также признаете, что компания TRUCKZONE может время от времени без предварительного уведомления изменять, дополнять или иным образом обновлять настоящее Положение о конфиденциальности по своему усмотрению без ущерба для ваших прав, в рамках действующего законодательства с целью отражения в содержании настоящего Положении о конфиденциальности технологических достижений, изменений в законодательстве, надлежащей деловой практике компании TRUCKZONE.

В настоящем Положении о конфиденциальности под персональными данными понимается информация, предоставленная вами компании TRUCKZONE через настоящий веб-сайт и/или собранная с использованием настоящего сайта, которая позволяет идентифицировать вашу личность или может использоваться с этой целью. Персональные данные включают, в частности, ваше имя, почтовый адрес, адрес электронной почты и номер телефона.

Цели использования персональных данных

Компания TRUCKZONE может собирать и использовать персональные данные, которые вы предоставляете через настоящий веб-сайт, в следующих целях:

- Предоставление вам как потребителю качественных услуг.
- Ответы на ваши вопросы, предоставление информации по той или иной интересующей вас теме.
- Регистрация в программах компании TRUCKZONE.
- Участие в опросах, проводимых компанией TRUCKZONE.
- В других целях, которые могут стать очевидными из обстоятельств, о возникновении которых компания TRUCKZONE обязуется уведомить вас при сборе персональных данных.

Большинство информации, представленной на настоящем сайте, не требует какой-либо формы регистрации для ее получения, что позволяет вам посещать настоящий сайт, не

сообщая свои персональные данные. Тем не менее, некоторые услуги на сайте могут потребовать от вас предоставления персональных данных. В таких ситуациях, если вы решите не предоставлять какие-либо персональные данные, запрошенные нами, вы не сможете получить доступ к отдельным частям сайта. Также возможность получения от компании TRUCKZONE ответа на ваш запрос становится недоступной.

Сбор, хранение и передача персональных данных

Сбор информации, включающий в себя ваши персональные данные, осуществляется компанией TRUCKZONE в степени, допустимой действующим законодательством, следующими способами:

Сбор персональных данных, которые вы самостоятельно вводите в поля данных на настоящем сайте. Для целей защиты Ваших персональных данных компания TRUCKZONE рекомендует не предоставлять никакую информацию, если такая информация специально не запрашивается.

Пассивный сбор неидентифицируемой информации. Компания TRUCKZONE может собирать и обрабатывать информацию о вашем посещении настоящего сайта без вашего предоставления подробной информации. Неидентифицируемая информация может быть получена при помощи различных методов, в том числе таких как cookies-файлы. Cookies-файлы – это краткая информация, которая направляется на ваш браузер и хранится на жестком диске вашего компьютера. Cookies-файлы не наносят вреда вашему компьютеру. Вы можете установить настройки браузера так, чтобы у вас появлялось уведомление, когда вы получаете Cookies-файл, и это позволит вам решить, соглашаться на получение данного Cookies-файла или нет. Некоторые операции на настоящем сайте не могут быть выполнены без использования технологии автоматического сбора неидентифицируемой информации. Такая информация не может быть использована для выяснения ваших персональных данных, если вами не предоставлена дополнительная идентифицирующая информация. Компания TRUCKZONE обязуется не проводить сопоставление идентифицирующей информации с информацией, полученной в ходе применения подобных пассивных методов сбора информации.

Хранение ваших персональных данных будет осуществляться компанией TRUCKZONE столько, сколько необходимо для выполнения целей, для которых эти персональные данные были собраны, с учетом применимых правил и норм, касающихся длительности хранения персональных данных, предусмотренных действующим законодательством.

Вы в любое время можете потребовать удалить, исправить или дополнить ваши персональные данные, связавшись с компанией TRUCKZONE.

Компания TRUCKZONE обеспечивает соблюдение сотрудниками настоящего Положения о конфиденциальности и обучает их способам обработки, безопасного управления и контроля за персональными данными.

Компания TRUCKZONE за исключением случаев, специально отмеченных в настоящем Положении о конфиденциальности, не будет передавать ваши персональные

данные третьим лицам без вашего предварительного согласия на такую передачу.

Персональные данные могут быть переданы с соблюдением требований действующего законодательства третьим лицам (сторонам), которые действуют в интересах компании TRUCKZONE и от ее лица, для дальнейшей обработки в целях, для которых персональные данные изначально собирались (например, оценка полезности настоящего сайта, техническая поддержка и др.). К указанным третьим лицам (сторонам) компания TRUCKZONE предъявляет требования о соблюдении конфиденциальности персональных данных в рамках предоставляемых для компании TRUCKZONE услуг.

Персональные данные могут быть также переданы третьей стороне в той степени, в которой это допускается применимым законодательством, в случае, если настоящий сайт или его часть вместе с клиентскими данными, связанными с ним, будут проданы, переуступлены или переданы. В таком случае к покупателю, правопреемнику или цессионарию компанией TRUCKZONE будут предъявлены требования об обращении с персональными данными в соответствии с настоящим Положением о конфиденциальности.

Компания TRUCKZONE сохраняет за собой право на раскрытие персональных данных в ответ на запрос о предоставлении информации от государственных органов или по иному основанию в соответствии с требованиями применимого законодательства.

Контактная информация

По любым вопросам, касающимся настоящего Положения о конфиденциальности, в том числе если вы хотите изменить или удалить ваши персональные данные, пожалуйста, свяжитесь с компанией TRUCKZONE [удобным для вас способом](#).